ce o0 yrrnekucriom rase.

BHeknaccHoe
MEepPonpuaTHueE B

pamMKax npegmMeTHOuU
Hegenun. Urpa.



XapaktepucTuka Ha Yyrrnekucnbin ras.

e [a3
e be3 uBeTa
e be3 3anaxa

e TsXenee Bo3gyxa B 1,5 pasa ( noatomy
OH cobupaeTcs B KOsfby, CTOALLYHO AHOM
BHU3 )



XapaktepucTuka Ha Yyrrnekucnbin ras.
S

e PactBopum B BOAOE
CO2+ H20 = H2CO0s3

o« Bzaummogeuncrteyer co wenovyamu
CO2 + NaOH = Na2C03 + H20
B3anmogencrtsme ¢ OCHOBHbIMW OKCUOaMW
CO2 + CaO = CaCOs
He noooepXmBaeT ropexHue
CO2 + O2 = He pearupyet



Yrnekucnbin ra3 ooBuHsAeTcH:
oo

e B 3arpsasHeHun atmocdepHOro BO3aOyXxa;

e B co3maHun napHWKoBOro adpdekra.



[lyTn 3arpsA3HeHUs BO3AOYLUHOIO
6accenHa COz:

o BbIOpoOCHI
NPOMBbILLSIEHHbIX
npeanpuaTun

e Bbibpocel TOU

e BbixnonHbie rasbl
aBTOMODOUNen




Bbiopockl CO: B atmocdepy B
MUPOBOM MacLuTabe

e« B CLWIA coctasnsawt 25%

e B Poccun npumepHo 35%

e B cTpanax EBpocot3za 11%

e B AnoHun Bcero 5%

e B Bosgyxe copepxaHue CO2
He gormkHo npesbiwatb  0,03%



CyTb napHukKoBoro apdekra
c__

e Yrnekucnbl ra3 nornowaet
MHJOpaKpacHbIE Ny4Yn N MeLLaeT OTBEeOEHUIO
Tensa oT NOBEPXHOCTU 3EMNMN.



[MocneacTBua napHuUkoBoro addekra.
S

e HauynmHaetca TagHue negHMKOB U BEYHOU
Mep3noTbl. Ha 3emne negHukn CcocTaBnsaloT

27 MInH. KM>. I ecnn OHM pacTaloT, TO YPOBEHb
MwnpoBoro okeaHa nogHmmetTca Ha 50 M w©
NOYTU BCA MOBEPXHOCTb CYLUM OKaxeTcsd noA
BOOOW. (Ceiyac exerofHblii nogbem ypoBHs MupoBoro
okeaHa coctasnsetr 0,8 mm.)

e PyxHyT ropoga, noCcTtpoeHHble Ha BEYHOU
Mep3noTte



CBaHTe AppeHnyc—LiBeACKUN YYEHbIN.

e (CBaHTe AppeHuyc
paccunTan, Yto yBennyeHue
cogepxaHusa CO:. B
atMmocdepe B 2-3 pasa
nosbicuUT t° BO3ayxa Ha 8°-9°
BONM3M NOBEPXHOCTU
3emnu.

o [lpounsonget katacTtpoda:
aKTUBHOE TasgHMe NbAoB,
3aTonMNeHne MaTepunKkoB




Axkagemuk A. J1. AHWUVH
]

e [lOo MHEHUIO akagemMuka
AHWKWHa U3 roga B rof
BO3pacTaerT 3arnblf1IeHHOCTb
aTMocdoepbl TBEpAbIMU
yacTulamu, YTO CHUXKaeT
CONHEYHYH aKTUBHOCTD.

o Ckopee HyXHO becnokouTcs
O CHWXKEHUM TemnepaTypsl
Ha 3eMre 1 0 BO3MOXXHOCTHU
oYepeaHoro oneaeHeHus.

A\ A '




OnepneHeHue

Stasvm

StasVM




CnocoObl nony4vyeHUst Yrnekucrnoro
rasa.

JTabopaTopHbIN cnocob

e CaCOs + 2HCI = CaCl2 + H20 + COz2
[lpouecchl ropeHus

e C2H50OH + 302 = 2C0O2 + 3H20

e C + O2 = CO2

e CHs4 + 202 = CO2 + 2H20
[lpouecc pasnoxeHusd

e CaCOs3 = CalO + CO2

e 2NaHCO3 = Na2COs3 + H20 + CO2



Ponb yrnekucnoro rasa B npupoAae.

o [lpouecc doTtocuHTE3a
e 6CO2 + 6H20 = CsH1206 + 602




Ponb yrnekucnoro rasa B KyJIMHapuu.

o [lpouecc BbINeYku
xneba

LIPOXOKM

CeH1206 = 2C0O2 +
2C2Hs0H




Ponb yrnekucnoro rasa B KyJIMHapum.

o [lpouecc «raweHunsa»
NMMTbLEBON COAbI

NaHCO3 + CH3COOH
= CH3COONa +

+ H20 + CO2




Yrnekucnbiu ra3 Ha npwunaBKax
Mara3mHa.

o [lpouecc obpaszoBaHus
MWUHepanbLHON BOAbI

CO2 + H20 =
H2COs3

Buaobl MymHepanbHOM BOAbI:
«bopxomny, «EcceHTykny,
«Hap3saH», «Jlmneukasa» w
Ap.

[@3npoBaHHbLIE HAMUTKN:
«®aHTar», «[llencu-konna»
n ap.




EXXerogHo 4yesioBe4eCcTBO CXKUraeTt yrnesogopoanHoe
Cbipbeé C BbiAeJIeHUemM YyrrekKncrioro ra3a.

e bypbl N KaMeHHbIN
yronb —

Gonee 4 Mnpa. T.

e Herenpoayktel n ap.
TONSINBO-

Gonee 3,5 MNpA. T




YHUYTOXEeHNe 4ernoBe4yecTBOM JlecOB NPUBOAMUT K
HaKoONJIeHMIO YrneKucrioro rasa B armocdepe.

e 3a nocnegHue 20 nert
NTIeCHON MaccuB
cCoKpaTurica BABOE.

e 3erneHble pacTeHus -
9TO «nerkve» nraHeTbl §
3emns.

S

giic: 247




